

赵金豹:永葆军人好本色

记者 马治卫

“拥军爱军,无私奉献,他始终保持军人的执着。热爱祖国,心系百姓,他永远保持着军人本色和对党的无限忠诚!”2012年7月26日,在河南省第二届优秀复转军人十大新闻人物颁奖晚会上,主持人这样评价赵金豹。

今年56岁的赵金豹,是太康县板桥镇人。在部队,他先后荣立三等功三次、二等功一次;在地方,他自主创业创办“金豹实业”。2012年7月,他被评为河南省第二届十大优秀复转军人新闻人物,荣获省“五一”劳动奖章,10月荣登“中国好人榜”。2014年4月,其女儿赵莉莉获评“中国好人”。

退伍不褪色 拥军爱属忙

2017年8月1日,农家小院里,正屋中央的八仙桌上放着一张照片,照片中的小伙子身着军装,英俊帅气。赵金豹端起两杯酒走到照片前:“献伟兄弟,你走20年了,爹妈每天都在想着你呀。”

照片中身着军装的人叫许献伟,是1998年的抗洪英雄。

赵金豹是在电视上认识他的。1998年夏天,一场肆虐的洪水威胁着长江两岸人民的生命财产安全。8月1日晚8时25分左右,湖北嘉鱼县洲湾大堤突然溃口。正在武汉空军某部服役的太康籍战士许献伟奋不顾身跳进了滔滔

洪水中。当许献伟看到一名群众在激流里挣扎时,他毫不犹豫地将自己的救生衣套在那位群众身上……在洪水的搏斗中,这位最可爱的人献出了年仅22岁的生命。

看着电视上的画面,同样参加过抗洪抢险的赵金豹眼里闪动着泪光……

第二天,赵金豹走进了许献伟的家。也是在那年春节,因事出差,赵金豹大年三十才回到家,可他心里牵挂着许家父母。家里人说,过了年再去吧。赵金豹说啥也不同意:“二老肯定等着我呢!我不能让他们失望!”

赵金豹硬是冒着大雪来到了许家。从

许家出来,县城已是万家灯火,天空中绽放的烟花让赵金豹想起了献伟兄弟灿烂的笑容,他在心底说:“兄弟放心吧,家里还有我呢!”十几年来,他承担起许献伟未尽的孝心,平时,有事没事就去家里坐坐,带去老人爱吃的东西。老人生活用钱,他及时送;老人有病用药,他选好药买。

也是在1998年,赵金豹向太康县武装部要了一份全县复转军人名单。自那时起,每年6月,他都会带领公司员工和10多台收割机帮助残疾退伍军人家庭抢收麦子;每年的“八一”前夕,他都会资助20多位家庭有困难的退伍军人,把拥军爱属作为自觉行动。

翻开赵金豹那本发黄的笔记本,我们可以看到一连串的名字和数据:常海鹏,10400元;王艺博,5000元……十几年间,赵金豹捐助了无数困难学子。有

家庭和睦 夫妻相濡以沫

“学会理解和包容,要懂得感恩,学会换位思考,每一个人都不容易。”这是赵金豹妻子李东琴感悟最深的一句话。

在两人结婚的近30年里,婆媳、夫妻之间,始终注意尊重对方,做到相互理解。

因丈夫工作忙,李东琴在家承担了大部分的家务,对婆婆关爱有加。虽然都是一些平凡小事,不足挂齿,但这些事却使他们全家感情日益融洽、和睦、有滋有味。

李东琴带着一颗善解人意的心,以吃苦耐劳的精神、热爱家庭的本能,

把这个家安排得井井有条,日子过得红红火火。

近30年里,李东琴用自己的努力和

宽容善良之心,建立了一个幸福美满的家庭。作为媳妇、妻子、母亲,李东琴以直爽的性格和爱家的责任,维护着家庭的幸福美满。

“现在,女儿赵莉莉大学毕业后成为一名光荣的军人,儿子赵乾隆正读研究生。”问及子女,李东琴一脸幸福。

一家出俩“中国好人”成美谈

赵金豹退伍不褪色,永葆军人好本色。多年来,他坚持把挣来的钱“撒”向身边的困难人员。

翻开赵金豹那本发黄的笔记本,我们可以看到一连串的名字和数据:常海鹏,10400元;王艺博,5000元……十几年间,赵金豹捐助了无数困难学子。有

心人粗略算了一下,截至2017年9月,其捐助的资金已逾40万元。如今,赵金豹积极投身太康校车建设,为学生的安全忙碌并快乐着。

受父亲的影响,赵莉莉也热衷做好事。2013年1月,赵莉莉在扶沟县遇到丢失价值3万多元羽绒服的货车司机马水河。当时,马水河抱头痛坐路边,一名五六岁的小男孩跪在地上抱着一名妇女的双腿痛哭。见此情景,赵莉莉耐心劝导马水河一家后,掏出3000多元钱塞给他们。

2013年4月,雅安发生地震。赵莉莉把父亲每月给她的300元生活费连同做兼职挣的217元,全部捐给雅安灾区。

2013年7月,赵莉莉跨入绿色军营。

2014年4月,她利用唯一一次可以请假外出的机会,为驻地困难儿童赵君瑶送去学习用品和500元生活费。

得知太康县评选第二届“美德少年”的消息后,她用积攒的7000多元钱为获奖的“美德少年”购买了20部学习机。

2015年10月,她路遇昏倒妇女,勇敢实施救助,帮助她脱离生命危险后,又垫付1000多元医药费悄悄离去。

好人有好报。赵金豹和赵莉莉双双获评“中国好人”。一个家庭竟然出了两个“中国好人”,赵金豹父女成为社会各界人士学习的榜样。②6

2019《中国好声音》周口赛区海选继续进行

10名选手晋级

5名选手被淘汰

本报讯 (记者 梁照曾 王映) 3月2日晚,东新区昌建MOCO新世界穹顶广场歌声悠扬,由浙江卫视、周口报业传媒集团主办,周口星耀文化传媒有限公司和周口报业传媒文化体育有限公司共同承办的2019《中国好声音》周口赛区第三场海选在这里隆重举行。一场草根音乐盛宴让现场观众如痴如醉。10名歌手用歌声叩开晋级大门,5名歌手遭淘汰。

作为一个影响深远的电视音乐评论节目,《中国好声音》以推崇原创、关注草根音乐人,拥有极大的人气和庞大的粉丝群,是草根歌手放飞梦想的舞台。《中国好声音》周口赛区海选,除了聚集一批草根歌手外,也吸引苏酒集团洋河周口分公司、中华保险周口中心支公司、神州教育集团周口校区、河南王留长餐饮有限公司

、俏码头餐饮集团、周口人家餐饮有限公司、茉莉餐厅、银龙水务、周口长城医院、施得科技美肤中心等单位和企业积极参与。他们的热情参与,让这场音乐盛宴更加绚丽多彩。3月2日晚的第三场海选,得到了昌建地产的鼎力支持,驿站时装模特队专业的时装秀更为海选增添了别样的风情。

周口流行音乐协会理事长李丰收,周口市流行音乐协会副会长、周口师范学院音乐舞蹈学院声乐副教授邵云,周口市流行音乐协会副秘书长、著名音乐制作人李涛担任本届比赛的评委。

在当晚登台的15名歌手中,年龄最小的14岁,最大的40多岁,他们以各自的歌唱风格和舞台表演,诠释了对音乐和生活的热爱。②6

农行周口太康支行:

推出“烟商贷”线上个人经营贷款业务

本报讯 (记者 徐如景 通讯员 彭涛 李艳灵) 近日,农行周口太康支行创新推出“烟商贷”线上个人经营贷款业务,满足烟草经销商经营资金需求。

“农行推出的‘烟商贷’产品,解决了我家订烟资金无着落的燃眉之急!由于我家新买了楼房,订烟资金十分紧张,现在有‘烟商贷’这个贷款业务,我只需要在手机上轻轻一点,贷款随借随用,方便快捷,我以后不用再为经营资金周转担心啦!”太康县城谢安路上的烟草零售客户刘成军提及农行“烟商贷”产品,赞不绝口。

据了解,农行周口太康支行十分重视拓展“烟商贷”贷款业务,今年初,该行领导多次带领客户经理到县

烟草公司进行“烟商贷”专项融资服务方案的营销与对接,把符合条件的客户录入农行系统的“白名单”数据库,名单中的客户可以在线上申请获得5万元至30万元的一年期信用贷款。

“农行推出的‘烟商贷’产品,解决了我家订烟资金无着落的燃眉之急!由于我家新买了楼房,订烟资金十分紧张,现在有‘烟商贷’这个贷款业务,我只需要在手机上轻轻一点,贷款随借随用,方便快捷,我以后不用再为经营资金周转担心啦!”太康县城谢安路上的烟草零售客户刘成军提及农行“烟商贷”产品,赞不绝口。

据了解,农行周口太康支行十分重视拓展“烟商贷”贷款业务,今年初,该行领导多次带领客户经理到县

项城市:

全面加强卫生监督 维护群众健康权益

本报讯 近日,项城市王明口镇一位骨伤患者病愈出院后,满怀感激地对项城市卫健委卫生监督员说:“多亏了你们监督得好,才使我免受庸医误治,早日恢复健康啊!”项城市积极创新卫生监督管理模式,切实加强卫生监督队伍建设,认真做好医疗服务和公共场所卫生监督,切实维护人民群众健康权益。

为了全力推进依法行政、执法严明、廉洁高效、守法诚信的执法队伍建设,去年,该市对卫生监督执法人员多次进行全员法制培训,经过相关法律法规考试,参加培训人员均已取得行政执法证。同时,该市依据《卫生监督稽查工作规范》和《卫生监督办法》的要求,对卫生监督执法人员的执法行为开展全面稽查。稽查内容包括执法人员的风范风貌、行为规范、有无滥用职权、有无违法违纪等,开展被监督单位满意度调查。去年以来,该市实行了按季度定期稽查,已开展内部稽查4次,每次都按时下达了稽

查意见书,有效促进了卫生监督队伍的规范管理。

项城市还把打击非法行医、规范医疗秩序列入卫生监督工作的重要日程,制订了切实可行的“卫监行动”“亮剑行动”方案,积极开展专项监督检查。为确保专项行动的成效,该市卫生监督部门对全市各级各类医疗机构进行了拉网式逐一核查。自去年开展医疗卫生监督工作以来,共监督检查各级各类医疗卫生机构885个。其中,医院、乡镇卫生院、社区卫生服务中心36个;门诊部、社区卫生服务站4个;卫生室(诊所)845个。实施量化分级管理的单位885个,共立案25起,结案22起,罚款3.7万元,其中,取缔无证单位6个,没收药品180斤,没收医疗器械35件,移交公安机关非法行医案1起,切实净化了医疗服务市场,保障了广大人民群众的就医安全,有力维护了人民群众的健康权益。①6 (孔令娟)

亿祥首府城市展厅向周口市民开放

本报讯 (记者 张海华) 3月3日上午,亿祥首府城市展厅在万众期待中盛大开放。现场人气爆棚,盛况空前,诸多领导、新老客户欢聚一堂,共同庆祝这个历史性时刻!

上午9时不到,众多市民满怀热情和期待,提前抵达城市展厅。置身展厅优雅的环境里,令人心旷神怡。丝竹入耳,声声撩拨,诉说着静好时光。一曲钢琴演奏,让到场的市民化身“绅士”“名媛”,在

悠扬的琴声里徜徉;一支热情如火的拉丁舞,令人心潮澎湃,现场的气氛也被带入高潮。

在掌声和礼炮声齐鸣的热闹氛围中,亿祥首府城市展厅正式开放。到场市民见证了亿祥置业的品牌成就、发展历程。亿祥置业国风邸亿祥首府首度进驻周口,对周口人民而言将是一个划时代的开始。亿祥置业对高端人居的匠心,将为周口人民带来真正舒心、暖心、安

心、放心、开心、省心的“六心”居住体验。

展厅里的每处细节,均彰显着亿祥

置业的用心和对雅致生活的追求,让到市民详细了解了亿祥首府对生活点滴的关注与在意,以及精致细节给生活带来的惬意与便捷。到场客户也切实感受到了亿祥置业铸造高端人居的专注之心。

筑城市华章,启美好未来!亿祥置

业深耕十四载,足迹遍布全省,先后在

焦作、武陟、修武、新乡、南阳等地开

发了亿祥东郡、亿祥美郡、亿祥世纪城邦、亿祥龙泉湖1号等多个明星项目。14

载载誉精工,敬献智慧人居,从标准化、

专业化、智能化等多维度,重塑人居新

高度,开辟河南高端住宅市场。在不远

的未来,亿祥置业会结出更多、更美的

灿烂成果,以城市运营者的高度,以打

造人居标杆为使命,造福更多的幸福家

庭。②6

据了解,亿祥首府城市展厅正式开放后,将定期举办各种活动,如产品发布会、样板间开放、客户答谢会等,让市民更好地了解亿祥置业的产品和服务。同时,亿祥置业将推出一系列优惠政策,吸引更多市民关注和购买。亿祥置业将继续秉承“品质至上,诚信经营”的理念,为周口市民提供更好的居住体验。

亿祥首府城市展厅位于周口市太康县,总建筑面积约10000平方米,分为展示区、洽谈区、休息区等,展示了亿祥置业的产品模型、户型图、效果图等,让市民能够直观地了解亿祥置业的产品特点。同时,展厅还设有洽谈区,市民可以与销售人员面对面交流,了解更多产品信息。

亿祥首府城市展厅的开放,标志着亿祥置业在周口市场的进一步深耕。亿祥置业将继续秉承“品质至上,诚信经营”的理念,为周口市民提供更好的居住体验。同时,亿祥置业将推出一系列优惠政策,吸引更多市民关注和购买。亿祥置业将继续秉承“品质至上,诚信经营”的理念,为周口市民提供更好的居住体验。

亿祥首府城市展厅的开放,标志着亿祥置业在周口市场的进一步深耕。亿祥置业将继续秉承“品质至上,诚信经营”的理念,为周